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Vysaďte stromy, ochutnejte burger či zvěřinový špekáček, zkuste si střelbu vzduchovkou
nebo se posaďte do kabiny harvestoru…a mnoho dalšího čeká středočeské návštěvníky
největší lesnické akce pro veřejnost, kterou v sobotu 5. října pořádají od 10 hodin Lesy
České republiky v křivoklátských lesích mezi Hudlicemi a Novým Jáchymovem (GPS
souřadnice: 49.9796672N, 13.9582908E).

Středočeské Hudlice jsou jedním ze čtyř míst letošního Dne lesů nové generace. „Připravili jsme
program na celý den a nikdo se určitě nudit nebude,“ říká koordinátorka tamější akce Kateřina
Slabá.

Při zalesňování se třeba lidé dozvědí od revírníků všechno o pěstování lesa a jeho ochraně před
škůdci, buření nebo zvěří. “Ukážeme, jak poznat kůrovcový strom, a vysvětlíme, proč máme v lesích
oplocenky nebo různé sazenice natřené barvou. Lidé taky mohou vidět, jak postupujeme při měření
dřeva, a to buď stojících stromů, nebo už vytěžených kmenů v hráních. Měřící přístroje připraví
lesníci z Litoměřic,“ pokračuje. Děti čekají kvízy a vzdělávací hry, třeba na stanovišti věnovaném
doupným stromům. Střelecký klub chystá do přírodní střelnice vzduchovky, univerzitní tým se zmíní
o aplikaci Klíšťapka a ukáže různé exempláře klíšťat i to, jak je nejlépe odstranit. O zvěři budou
mluvit členové oblastního mysliveckého spolku, Klub českých turistů dá tipy na výlety a cvičitel
loveckých psů praktické rady, jak na ně. V infostánku odpoví na veškeré lesnické dotazy oblastní
ředitel Václav Bašta, místní lesní správce Radek Adam nebo Miroslav Pecha, ředitel obecně
prospěšné společnosti Lesnický park Křivoklátsko. Pokud bude někoho zajímat lesnická technika,
může se podívat do kabiny harvestoru nebo vyvážečky. K chuti během dne přijdou zvěřinové
klobásky, hamburgery nebo špekáčky, vše z nedávno otevřené zpracovny zvěřiny Lesů ČR v
krušnohorských Klínech.

A k dobré náladě určitě přispěje kromě pěkného počasí a milé společnosti i lesní fotokoutek.

Tak se na vás první říjnovou sobotu těšíme!

Více čtěte zde: Sázíme lesy nové generace (sazimelesynovegenerace.cz).
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